

24 АПР · 1971

г. Ленинград

ВОСТАВН

Газета №

Поет Рафаэль

ВЧЕРА во Дворце культуры имени М. Горького состоялся первый в нашей стране концерт известного испанского певца Рафаэля. Последние годы его в Испании считают лучшим певцом. Он — первый испанский астрадный исполнитель, выступивший с сольным концертом.

Рафаэлю 25 лет. Он родился в семье сельского рабочего-строителя. Петь начал в раннем детстве, а в 16 лет впервые выступил как профессионал.

Вчера артист познакомил ленинградцев с большой программой в двух отделениях, основу которой составляют лирико-драматические песни композитора Мануэля Алехандро, пишущего специально для Рафаэля, песни Сальваторе Адамо и многих других авторов. Несколько песен из репертуара Рафаэля написаны на стихи Фредерико Гарсиа Лорки.

Рафаэль известен и как киноактер — сейчас готовится восьмой фильм с его участием.

Сегодня и завтра певец выступает во Дворце культуры имени М. Горького, а с 27 апреля даст шесть концертов в Большом концертном зале «Октябрьский».

В. КАУФМАН